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Att BEHÅLLA UNGA GOLFARE – kompletterande grafer
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Appendix II:

Kompletterande grafer
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72%

59%

68%

76%

25%

34%

29%

22%

2%

5%

2%

2%

1%

2%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

5 - Mycket intresserad 4 3 - Varken eller 2 1 - Helt ointresserad

Intresse: Spela golf
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31%

31%

37%

30%

37%

41%

42%

35%

22%

20%

11%

24%

9%

7%

9%

9%

1%

1%

1%

1%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

5 - Mycket intresserad 4 3 - Varken eller 2 1 - Helt ointresserad

Intresse: Träna golf
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14%

8%

12%

17%

23%

15%

15%

26%

30%

31%

31%

30%

20%

21%

31%

19%

12%

26%

11%

8%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

5 - Mycket intresserad 4 3 - Varken eller 2 1 - Helt ointresserad

Intresse: Tävla i golf
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64%

50%

36%

25%

12%

7%

5%

6%

49%

71%

41%

23%

8%

5%

6%

3%

66%

47%

35%

25%

12%

7%

5%

6%

Haft mer tid att spela golf

Blivit mer intresserad av golf

Hittat nya person/nya personer att spela med

På grund av Coronapandemin

Hittat en klubb/medlemskap som passar mig

Behövt hitta nya sätt att umgås

Behövt hitta nya sätt att motionera

Nej, ingen särskild anledning

Total

Återvändare 2020

Övriga unga golfare

Finns det någon särskild anledning till att du spelat mer 2020 än 2019?

Finns det någon särskild anledning till att du spelat mer 2020 än 2019?
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21%

41%

37%

14%

27%

32%

28%

26%

37%

19%

27%

43%

11%

6%

4%

13%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

2%

2%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Spela mycket mer än i år Spela lite mer än i år
Spela ungefär lika mycket Spela lite mindre än i år
Spela mycket mindre än i år Osäker/vet ej

Om du tänker på nästa år (2021), tror du att du då kommer...

Om du tänker på nästa år (2021), tror du att du då kommer...
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12%

13%

7%

13%

50%

50%

51%

49%

28%

31%

28%

28%

10%

6%

14%

10%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Stämmer helt Stämmer delvis Stämmer mestadels inte Stämmer inte alls

Påstående: Jag ser golf som fysisk träning

Jag ser golf som fysisk träning
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30%

25%

21%

32%

55%

61%

59%

53%

14%

13%

16%

13%

2%

2%

4%

2%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Stämmer helt Stämmer delvis Stämmer mestadels inte Stämmer inte alls

Påstående: Jag spelar mest golf för att det är ett trevligt sätt att umgås

Jag spelar mest golf för att det är ett trevligt sätt att umgås
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25%

22%

24%

26%

39%

41%

38%

38%

28%

28%

27%

28%

9%

8%

11%

8%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Stämmer helt Stämmer delvis Stämmer mestadels inte Stämmer inte alls

Påstående: Jag vill träna hårt på golf för att bli så bra som möjligt

Jag vill träna hårt på golf för att bli så bra som möjligt
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7%

12%

1%

6%

33%

39%

30%

32%

35%

36%

45%

34%

25%

13%

24%

28%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Stämmer helt Stämmer delvis Stämmer mestadels inte Stämmer inte alls

Påstående: Jag har sällan tid med 18 hål

Jag har sällan tid med 18 hål
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33%

38%

42%

30%

49%

51%

42%

50%

14%

10%

13%

16%

4%

0%

3%

4%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Stämmer helt Stämmer delvis Stämmer mestadels inte Stämmer inte alls

Påstående: Det är dyrt med golf

Det är dyrt med golf
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69%

67%

69%

70%

29%

30%

30%

28%

2%

3%

2%

1%

0%

0%

0%

1%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Stämmer helt Stämmer delvis Stämmer mestadels inte Stämmer inte alls

Påstående: Jag känner mig välkommen på golfbanan

Jag känner mig välkommen på golfbanan
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34%

25%

30%

37%

38%

32%

43%

39%

21%

31%

22%

19%

7%

12%

5%

6%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Stämmer helt Stämmer delvis Stämmer mestadels inte Stämmer inte alls

Påstående: Jag tittar/läser mycket om golf

Jag tittar/läser mycket om golf
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23%

35%

26%

19%

40%

47%

37%

39%

24%

15%

19%

27%

13%

3%

18%

15%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Stämmer helt Stämmer delvis Stämmer mestadels inte Stämmer inte alls

Påstående: 9 hål är lagom tid för en golfrunda

9 hål är lagom tid för en golfrunda
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Vilka personer brukar du spela golf med?

Fråga: ”Vilka personer brukar du spela golf med?”. Flervalsfråga

83%

48%

30%

28%

28%

24%

21%

14%

2%

83%

31%

25%

25%

14%

17%

29%

10%

2%

83%

46%

27%

28%

14%

16%

23%

16%

3%

83%

53%

32%

28%

33%

27%

19%

15%

2%

Andra vänner

Pappa

Syskon

Kollegor

Vänner jag träffat genom golfen

Mamma

Partner

Personer jag inte känner

Spelar själv

Total

Nybörjare 2020

Återvändare 2020

Övriga unga golfare
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Vilken typ av medlemskap har du?

Vilken typ av medlemskap har du?

42%

18%

16%

9%

5%

2%

1%

6%

27%

17%

11%

12%

19%

4%

2%

7%

40%

6%

29%

15%

0%

2%

1%

6%

46%

20%

16%

8%

1%

1%

1%

6%

Fullvärdigt seniormedlemskap

Fullvärdigt juniormedlemsskap

Medlem 22-26 år

Greenfeemedlem

Grönt Kort-medlemsskap

Prova-på-medlemskap

Vardagsmedlemsskap

Annat:

Total

Nybörjare 2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare
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53%

54%

61%

53%

43%

39%

36%

45%

3%

7%

4%

2%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att de har en bana nära där du bor

Att de har en bana nära där du bor
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30%

35%

35%

28%

64%

58%

62%

66%

6%

7%

2%

6%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att det finns bra träningsområden på klubben

Att det finns bra träningsområden på klubben
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20%

16%

16%

21%

57%

53%

61%

57%

23%

30%

24%

21%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att det är socialt / klubbkänsla

Att det är socialt / klubbkänsla
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12%

7%

5%

14%

46%

37%

45%

49%

42%

56%

51%

37%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att det ordnas tävlingar på klubben

Att det ordnas tävlingar på klubben
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60%

55%

65%

61%

39%

42%

35%

38%

1%

3%

0%

1%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att det ofta finns lediga starttider på hemmabanan

Att det ofta finns lediga starttider på hemmabanan
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22%

26%

20%

21%

57%

61%

65%

56%

21%

12%

15%

24%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att medlemskapet ger rätt att spela på många banor för samma pris

Att medlemskapet ger rätt att spela på många banor för samma pris
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12%

13%

9%

13%

46%

46%

53%

45%

41%

41%

37%

42%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att det finns en pro / tränare att ta lektioner av

Att det finns en pro / tränare att ta lektioner av
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5%

6%

6%

5%

40%

50%

38%

37%

55%

44%

55%

58%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att det arrangeras kurser och andra aktiviteter

Att det arrangeras kurser och andra aktiviteter
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4%

3%

3%

4%

29%

34%

25%

28%

67%

63%

71%

68%

Total

Nybörjare
2020

Återvändare
2020

Övriga unga
golfare

Helt avgörande

Viktigt, men inte avgörande

Helt oviktigt

Påstående viktigt medlemskap: Att det går enkelt att hyra golfbil

Att det går enkelt att hyra golfbil


